

【身边的榜样】我校国家奖学金获奖学生风采录(三)

—— 测绘学院 李琪

卷首语

人生犹如一杯苦咖啡,慢慢品味才知道其中的香甜。 在充满活力的青春中,我们走过春风;沐过夏雨; 踏过秋霜;访过冬雪。

青春是活力的,是人生中朝气蓬勃的精华阶段,我们的生机就在这儿诞生了,它给我们美好的希望,在创业中给我们灵感,在学习中它给我们战胜困难的主要精力。只要我们好好的把握住我们应有的黄金阶段,没有什么艰难险阻是攻无不刻战无不胜的,那么我们的日子将会变得丰富多采,富丽堂皇。



青春是欢快的流水,一晃而过。当我们不知不觉地在其中徘徊时,它已默默地消失在人生边际之中,而且是那么无情,那么坚定不移。回想过来原来是在糟蹋自己的青春没有珍惜这段时间,无知地将自己的青春视而不见,结果就会情不自禁地怨天尤人,看到自己一无所有,甚至走上绝路投江自刎。因此我们应该牢牢抓住这短暂的青春为未来美好的日子打下一个根深蒂固的基础。

在校期间获奖情况

2018年11月测绘学院"青春测绘,畅想未来"青歌赛优秀奖;

2019年5月测绘学院"肩负青春使命,闪耀五四光芒"征文比赛三等奖;

2019年6月测绘学院第十四届"中纬杯"工程测量技能大赛二等奖等荣誉。

生活风采

作为一名来自农村的学生,我的学习条件与其他同学相比较差,英语学习相对较

困难。在学习中,有的时候很困惑,但是成功的人寻找方法,失败的人寻找借口,我告诉自己"再走一步就是成功"。坚信:"有志者,事竟成!"我用别人休息的时间弥补自己的不足,经过不懈努力,终于叩开了成功的殿堂!在专业知识学习上,我上课



认真听讲,课后积极复习,不仅仅满足于课本知识,我还阅读课外书籍,拓展自己的



视野。在思想理论上,我加强政治理论的学习,提高自己的道德修养,全面发展,完善自我,用知识武装自己的头脑,牢固树立了科学的世界观、人生观、价值观。

在大一期间我加入院学生会宣传部,并担任班

级团支书,努力为同学们服务。大二担任测绘学院学生会副主席。在此期间,我以服务于同学为宗旨,认真完成各项工作,各种活动的开展锻炼了我个人的组织能力和与同学沟通的能力。

只要我相信自己能行,不会轻易被挫折所打到,乐观得面对一切困难,即使在想要放弃时多想想来之不易的机会,也会选择继续坚持,我一定要自强,不仅要成为我父母的骄傲,为他们减轻负担,还想用知识充实自己,努力进取实现梦想,努力做一个对社会有用的人,我坚信只要自强不息,自强自立,终有一日我会看到属于自己的彩虹,擦干眼泪带着微笑,用一个精彩的未来感谢所有关心自己的人,我要用自己的双手在图纸上描绘属于自己的明天,我相信不一样的人生,生命同样可以闪亮,未来也一样精彩。

学校寄语

这是一个天空蔚蓝,草木青翠的世界; 这是一个洋溢着智慧、善良、分享和爱的世界;这是一个读书声和欢笑声一样动人的世界。每一刻,关怀都像温柔和暖的阳光,照耀着我们;每一刻,知识都像融物无声的细雨,滋润着我们。

感谢学校对我的栽培!

